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           ÇIKARMA PROBLEMLERİ





45 ile 29’un toplamı, hangi sayıdan 4 eksiktir?





Babam 53 yaşındadır. Annem, babamdan 6 yaş küçüktür. Ben annemden 19 yaş küçüğüm. Ben kaç yaşındayım?


Çözüm:








Kırdan 67 papatya topladım. Papatyalardan 13 tanesini anneme, 26 tanesini teyzeme verdim. Geri kalanını da vazoya koyduk. Vazoya kaç çiçek koyduk





90 ile 23’ün farkı, 34’ten kaç fazladır?





78 sayfalık kitabın birinci gün 23, ikinci gün 36 sayfasını okudum. Geriye kaç sayfa kaldı?








Ayşe 32, Sema 28 yaşındadır. Ayşe Sema’dan kaç yaş büyüktür?





49 ile 17’nin toplamı, hangi sayıdan 9 fazladı





Bir torbada kırmızı, beyaz ve sarı toplar vardır. Topların toplam sayısı 98’dir. Sarı toplar 27 tanedir. Beyaz toplar, sarılardan 18 fazladır. Buna göre kaç kırmızı top vardır?





64 sayfalık kitabın birinci gün 21 sayfasını okudum. İkinci gün ise birinci günden 8 sayfa eksik okudum. Geriye okunacak kaç sayfa kaldı?








Sınıfımızda 34 kız, kızlardan 19 eksik erkek öğrenci vardır. Sınıfımız mevcudumuzu bulunuz.








6  düzine kalemin 9 eksiği kaçtır?








5 deste tebeşirden 13 tanesini kullandık. Geriye kaç tebeşir kaldı?





Bir çıkarma işleminde eksilen 64, fark 12 ise çıkan kaçtır?





Yasin’in 54 kalemi var. Gamze’nin kalemleri Yasin’den 9 eksiktir. Ertuğrul’un kalemleri ise Gamze’den 18 eksiktir. Ertuğrul’un kaç kalemi vardır?








Bir otobüste 34 yolcu var. İlk durakta 23 yolcu indi, 19 yolcu bindi. İkinci durağa hareket eden otobüste kaç yolcu vardır?





Bir çıkarma işleminde eksilen 89, çıkan 34 ise fark kaçtır?








